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Frissítés:

14 órára befejezték a baleseti helyszínelést Tatabányánál, így ismét közlekedhetnek a vonatok. Kora délután
helyreállhat az S12-es vonatok menetrendje.

Az Oroszlányból 14:45-kor induló S12-es vonat (4413) helyett még pótlóbusz közlekedik Tatabányáig.
A  Tatabányáról Oroszlányba 14:48-kor továbbinduló és az Oroszlányból 15:45-kor induló S12-es vonat
(4444, 4423) már teljes útvonalán közlekedik, nem kell átszállni pótlóbuszra.

Tatabánya, Környei úti átjárónál már engedik a közúti forgalmat, így az érintett Volán-járatok eredeti útvonalukon
közlekednek.

 

Előzmény:

Oroszlány és Tatabánya között pótlóbuszok szállítják az S12-es vonatok utasait baleseti helyszínelés miatt.

Utazáshoz a  párhuzamosan közlekedő VOLÁN-járatokat is javasoljuk.
A Tatabányáról induló S12-es vonatok nem várnak a pótlóbuszra, így az Oroszlány felől érkező utasok a 30
perccel későbbi S10-es vonattal folytathatják útjukat a főváros felé.

Az Oroszlányból a Déli pályaudvarra 12:45-kor induló S12-es vonat (4435) nem közlekedik.

A balesetben érintett vonat utasait a Katasztrófavédelem munkatársai segítségével szállítják át buszra.

A pótlóbuszok az alábbi megállókban állnak meg: 

Tatabánya, autóbusz-állomás (19-es kocsiállás)      
Környe, vasútállomás bejárati út
Kecskéd, faluközpont
Oroszlány, vasútállomás

Bánhidát a baleset miatt nem tudják érinteni, helyette Tatabánya, kertvárosi elágazásnál állnak meg a buszok.

A menetrend szerinti Volán-járatok is tereléssel közlekednek

Tatabánya, Környei úti átjárónál lezárták a közutat a helyszínelés idejére, emiatt az érintett buszjáratok Tatabánya,
Bánhida vasúti átjáró és Tatabánya, vasúti megállóhelyek érintése nélkül közlekednek.

 

Az Oroszlányból 11:45-kor a Déli pályaudvarra elindult S12-es vonat (4425) Bánhida előtt, a Környei úti
átjáróban egy autóval ütközött. A balesetkor a fénysorompó jól működött. Személyi sérülés nem történt.
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    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/tatabanya-oroszlany-vonalon-potlobuszok-jarnak 
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